

NOŮCENĀ• DRAMA V HOTELU NA JAMAJCE

StĀ™eda, 27 leden 2021

NeĀ¾ vĀjm

povĀ-m dalĀjĀ- dramatickĀ½ pĀ™-bĀh z mĀho cestovĀjnĀ- po Jamajce, podĀlĀ-m se o nĀkolik zajĀ-mavostĀ-. MoĀ¾nĀj vĀ-te, moĀ¾nĀj nevĀ-te, Ā¾e Jamajka se stala nezĀvislou v roce 1962, ale pĀ™esto je nadĀje konstituĀnĀ- monarchiĀ-, byĀ nezĀvislou na VelkĀ BritĀnii. TakĀ¾e se toho v podstatĀ moc nez mĀnilo. PoĀ™Āj d jim ĀĀfuje krĀjlovna AlĀ¾bĀta II. PĀvodnĀ-mi obyvateli byli indiĀni AravakovĀ, ale dĀ-ky anglickĀ½m kolonistĀm a otroctvĀ- byli skoro vyhubeni, proto si UK na pomoc pĀ™ivezla africkĀ otroky, jejichĀ¾ potomci jsou souĀasnĀ- obyvatelĀ Jamajky.

ProtoĀ¾e vĀtĀjina

otrokĀ- po osvobozenĀ- pĀ™evzala pĀ™Ā-jmenĀ- po svĀ½ch vlastnĀ-cĀ-ch, tak se spousta JamajĀanĀ- pyĀjnĀ- zvuĀnĀ½mi anglickĀ½mi jmĀny, jako Smith, Campbel, nebo Brown. Za povĀjimnutĀ- stojĀ- i to, Ā¾e dĀ-ky znovu nabytĀ hrdosti se JamajĀanĀ nepĀ™edstavujĀ- kĀ™estnĀ-m jmĀnem, nĀ½brĀ¾ vĀ¾dy pĀ™Ā-jmenĀ-m. Asi, aby si dodali na dĀleĀitosti.

MajoritnĀ-mi

vlastnĀ-ky prĀ-myslovĀ½ch a vĀ½robnĀ-ch podnikĀ- jsou stĀjle AngliĀanĀ, takĀ¾e se pro mĀ-stnĀ- obyvatele toho moc nez mĀnilo. NadĀje pracujĀ- pro potomky svĀ½ch otrokĀĀ™Ā- a to za prĀ-mĀrnĀ½ mĀ-sĀ-ĀnĀ- plat 300 € 400 USD. NenĀ- divu, Ā¾e tak majĀ- Evropany, pota¾mo AmeriĀany, za chodĀ-cĀ- bankomat a nemotivuje je to k prĀjci.

A jeĀtĀ

jedna zajĀ-mavost: svoje pĀ™Ā-buznĀ© pochovĀjvajĀ- u sebe na zahradĀ a na hĀ™bitovech pĀ™evlĀjdajĀ- veselĀ© barvy, jako rĀ-Ā¾ovĀj, modrĀj nebo ĀervenĀj.

A teĀ k samotnĀ©mu pĀ™Ā-bĀhu:

Jak uĀ¾ jsem

v pĀ™edchozĀ-m vyprĀjvĀnĀ- pĀ™edoslala, moje spolucestujĀ-cĀ- byla ponĀkud naruĀjenĀj.

NeĀ¾ se mnou

pĀ™estala ĀplnĀ, komunikovat a dĀlat mi dĀtinskĀ© naschvĀjly (ze mnĀ nez nĀjmĀho dĀvodu), vyrazily jsme spolu na plĀĀ¾. SleĀna byla co do vĀ½Ājky - to do ĀĀ™ky, a ani jĀj jsem za nĀ- nezaostĀjvala, neboĀ se mohu pyĀnit mĀ-rami 90-100-200.

JelikoĀ¾ se

JamajĀanĀ© Ā™Ā-dĀ- heslem Āžbig girl, big love, Āœ byly jsme na plĀĀ¾i za hvĀzdy, byĀ bychom mohly z dĀjky pĀ™ipomĀ-nat uvĀ-zlĀ© kytovce. NaruĀjenĀ© sleĀnĀ tĀmpĀjdem vstouplo sebevĀdomĀ-, neboĀ se jĀ- takovĀ© pozornosti nedostalo za celĀ½ Ā¾ivot, a i jĀj mohu skromnĀ Ā™Ā-ci, Ā¾e jsem byla naposledy takto obletovĀjina v domovĀ dĀ-chodcĀ, kam jsem dochĀjzela jako dobrovolnĀ-k; ale tam vĀtĀjina obyvatel trpĀla ĀjedĀ½m zĀj kalem.

NaruĀjenou

sleĀnu v zĀjchvatu bohorovnosti a nĀhle nabytĀho sebevĀdomĀ- nenapadlo nic chytĀ™ejĀĀ-ho, neĀ¾ sdĀlit mĀ-stnĀ-m rozpĀjenĀ½m plĀĀ¾ovĀ½m seladonĀm, ve kterĀ©m hotelu bydlĀ-me. NeskuteĀnĀ hloupĀ© pochybenĀ- cestujĀ-cĀ-ho zaĀĀjteĀnĀ-ka. JelikoĀ¾ jsem tuĀjila, Ā¾e by mohly nastat problĀ©my, svĀĀ™ila jsem se se svĀ½mi obavami vrchnĀ-mu konstĀjblovi, pro pĀ™Ā-pad, Ā¾e by musel rychle zasĀjhnout.

Když jsme si dostali uáily karibského slunce a opatřily si poplaveniny druhého stupně, vyrazily jsme zpátky do hotelu na vešle a ošetřily si rány. Po vešle jsme obě usnuly jako zabitě.

Ale táto

noc neměla skončit. Okolo

přinoci se nám kdo zař-nal dobřvat do pokoje, a dle naléhavosti a množstvhlášení bylo jasné, že je věce neš dva, a nepřišli pouze na přšitelskou návštěvu. Okolo

přinoci se nám kdo zař-nal dobřvat do pokoje, a dle naléhavosti a množstvhlášení bylo jasné, že je věce neš dva, a nepřišli pouze na přšitelskou návštěvu.

Vystraženě

jsem horeně přeměšlely, co dělat, a mně hlavou proběhl scénář, jak se stěvám hrdinkou kriminalistických análič, kde palcově titulek hlásí, která dvě Česko-Slovenky byly hromadě znásilněny partou Jamajčanů a moc se jim to líbilo.

Neznaje

linku na městn- polici, ani šdní jiní nouzová šla, jsem vyměšlela nouzová pláň pro přšitelskou ochranu. Mezitím dobřvějn- do našeho pokoje bylo stěle naléhavějš- a dramatičjš-.

Vilně a

zněně nabuzeně- mladěci, evidentně pod vlivem něvykověch lítek, se snašili rozebrat zámek dveř- od pokoje a my uš pomalu propadaly panice.

Tu jsme z

venku uslyšely věhrušně hlasy od jiněch muš- a padlo i několik drsněch věhrušek. Za několik mělo minut bylo ticho a já pevně doufala, že to ně- jen ticho přšed takzvanou bouř-.

Po chvěli

ně kdo zaklepal na dveř a ptal se, zda jsme v pošidku. Byl to vrchně- konstěbl policie Hugh se šm parškem, která š přšitel zachrěnit, neboš mou obavu bral věšně a vzal si na starost naš bezpešnost.

Po zbytek

moji dovoleně mě uš vilně- seladoni nechali na pokoji, neboš se Hugh o to postaral. Pozvala jsem ho na městn- pivo Stripe a poděkovala mu za šchranu.

Co bylo s

narušenou šnou, o to jsem se nezajě-mala, neboš jsme se do těto situace dostaly hlavně děky ně-.

Jo, a s

Hughem jsme doteš- stali přšiteli. VERONIKA, neskutešně divoška